

ALICANTE OBRERO

DIARIO DE LA TARDE

DEFENSOR DE LAS SOCIEDADES OBRERAS DE ALICANTE

10 céntimos semanales

REDACCION Y TALLERES
San Ildefonso, número 8

Horas de oficina: De diez a una y de cuatro a siete

No se devuelven los originales aunque no se publiquen
y de los firmados son responsables sus autores.

TODA LA CORRESPONDENCIA AL DIRECTOR

10 céntimos semanales

La organización se impone

Ahora más que nunca la necesidad de la organización se impone entre las clases laboriosas; esas clases que sólo son consideradas en la actual sociedad para producir en todas sus múltiples manifestaciones y no consumir ni lo más indispensable para el sostenimiento de la vida.

Con el pretexto de la actual guerra europea, han sido elevados en grado superlativo los artículos de primera necesidad, pues hasta respirar el aire libre nos cuesta gran trabajo á consecuencia de la guerra.

Bueno está que ciertos artículos tenga su justificación en la guerra que nos ocupa, pero no es cierto, ni un tanto justo, que con ese pretexto, se enriquezcan las grandes compañías, acaparadoras de todo lo existente, ni den riendas sueltas á sus desmesuradas medidas los inescrupulosos agiotistas.

Lo que sucede es, que validos de la ocasión á consecuencia de la nefasta guerra, el comercio, que es un ente sin extrañas, hace pingües negocios, amasando con este procedimiento la miseria más espantosa, la iniquidad más abominable y todo cuanto concierne á la desesperación de las clases laboriosas.

Hoy más que nunca, el proletariado de todos los continentes debe aprestarse con verdadero interés á robustecer sus respectivas organizaciones, pues la iniquidad comercial por un lado, y las injusticias cometidas por las autoridades por otro hacen imposible, completamente imposible, la vida del proletariado mundial.

Al final de esta contienda, donde los feroces hombres se despedazan mutuamente, surgirán nuevas tácticas y procedimientos por parte de los gobiernos contendientes, que pavorosamente contemplan el decaimiento de su hegemonía. Por anarquistas y sindicalistas de todos los países, debemos apresurarnos á robustecer nuestros organismos para que la actividad de los no contagiados en la putrefacción de este río revuelto pueda desarrollarse en sus complicadísimas manifestaciones.

Si los trabajadores se obstinan en seguir su apatía y negligencias con sus respectivas organizaciones mucho peor para ellos; serán pasto de la reconstitución de los gobiernos que ayudados por los aliados, desorientarán las modernas tácticas revolucio-

narias, y retraerán á los trabajadores que nada se diferenciarán de los tiempos primitivos.

Nosotros, repito, debemos ser fuertes, perseverantes, imperecederos, tenaces con nuestros enemigos.

Si alguien quiere desviarnos de nuestra mezcla progresiva, no tengamos reparo ni miramientos en despreciarle y combatirlo.

Nuestra verdad; verdad intachable, que resplandezca como resplandece el sol en Andalucía en tiempos primaverales.

La verdad que nos orienta y nos da fuerza para no abdicar del verdadero ideal obrero fué defendido por nuestros antepasados con el mismo valor y entusiasmos que nosotros le defendemos hoy; ¡ego y entonces, solo nos quedará la satisfacción del deber cumplido.

PRÓ-CASTELLVÍ

Humanidad!

José Castellví García, se encuentra sufriendo el cautiverio en los presidios de España durante veinte y dos años, apesar de ser reconocida su inocencia por un tribunal militar.

Hombres todos sin distinción de miras, salvemos á esta víctima que no tiene más amparo que la atmósfera putrefacta que hoy respira desde el fondo de la celda en el penal de Santoña donde se encuentra postergado.

Este inocente reclama justicia, y ante su voz afligida y dolorida por los rigores de una condena cruel, exige de todos los corazones nobles que por humanidad al menos corramos en su auxilio.

Interesémonos todos por su libertad ya que se le tiene en el mayor olvido después de haberse decretado su inculpabilidad.

Respondamos al llamamiento que el Comité Pró-Castellví, de Barcelona, hace á Colectividades y personas de sentimientos humanitarios, enviando hoy 8 de Junio telegramas al Excelentísimo señor ministro de la Guerra y presidente del Consejo de Ministros, interesando la libertad de ese inocente por ser así de reconocida justicia.

Alicante 6 de Junio de 1916.

Varias Sociedades del Centro de Sociedades Obreras.

Las Sociedades Obreras de Alicante han acordado secundar la campaña que en favor del inocente José Castellví García se está llevando a cabo en toda España por reconocer de verdadera justicia la inmediata libertad de este compañero que indebidamente sufre el cautiverio en Santoña.

RECUERDO PÓSTUMO

Mi lira rota

Fué mujer bella ayer entre las mujeres; angel divino hoy entre los angeles.

Mi lira está rota sus cuerdas... vibrantes ha poco ya no se templan. ¡Mi lira, está rota inútil, deshecha, está hecha pedazos igual que se quiebra un trozo de loza en mano inexperta quebrose mi lira... ¡Maldita existencia que aviva ilusiones y luego al crecerlas las vence y humilla, maldita existencia.

II

Yo tengo una novia que está muy enferma. Y a veces me dice: «Cuando yo me muera irás a mi tumba y las cosas bellas que ahora recitas allí me las rezas... ¿No sabes que se ama allá en la otra esfera? yo oiré tus estrofas reiré tus quimeras...» «No augures, la digo no tengas tristeza, porque esto no es nada. Quizá no te mueras.» Mas la tos horrible seca, violenta, me obliga a que calle ante cosa incierta, Su mano va al pecho su lengua hacia fuera sus ojos saltones, con fosforescencias vagan inquietos... Buscando existencia Sus manos desgarran la blusa de seda y tose la pobre con tal violencia que un algo de «rosa» sale hacia fuera, dejando en la alfombra su forma sangrienta Si la tos termina y nuevamente empieza decae su ánimo, e inmensa tristeza grava en su semblante ¡igual que la cera! la marca indeleble de una «cosa muerta».

III

Yo, la llevo flores... puesto que son éstas las únicas amigas que tiene una enferma. Y también a las flores comunica ella sus tristes augurios, o bien las desecha con «rabia» afectada o dice con pena:

«¿A que me las traes? si no me muriera... fueran mi alegría. ¡Porque son tan bellas! ¡Adios frescas rosas adios azucenas, claveles, jacintos lirios, violetas... ¡Adios heliotropos, adios madreselvas! pues que he de encontrarme ya marchita y yerta antes que vosotras... ¡que me representa vuestra hermosura mas que tristeza? dadle vuestro aroma y divina esencia a quien no esté triste a quien no esté enferma a quien pueda daros por jardín cabeza. Salud por el riego por rigor ternera, huid de quien da tan solo tristezas, huid por las vivas de las cosas muertas.» Así sigue la pobre esta vida cruenta siempre pesimista. ¡Es su «vida muerta.»

IV

Por eso la lira se rompe, se quiebra. Es triste Dios mío la fiera existencia que aviva ilusiones y luego al crecerlas las vence y humilla. ¡Maldita existencia! Esto escribí hace días cuando aún latía «Ella» cuando aun las esperanzas alumbraban mi querrela, cuando en mi infierno dantesco entre llamas y entre penas existía aun é, quizá, el quizá que no se muera ¡Era tan buena señor! había tanta nobleza en su carita de angel era tan guapa, tan bella que aun me pareceme mentira que así siendo se muriera hoy he leído al azar, «El Alcazar de las perlas» do pone en labios de Omar estas frases el poeta: «del veneno nos salva otro veneno del amor hostil otros amores, descansa tu cabeza en otro seno ¡la tierra no se cansa de dar flores,» pero no, ¿cómo es posible? no fué el corazón, fué la cabeza quien pensó dió forma y dijo el sentir de esa cuarteta, pedazos de tierra hay do no queda fertiliza no solo para las flores, ni para arbustos siquiera era su aroma mi amor al morir murió con Ella.

JULIO FERNANDEZ GÓMEZ.
(ADOLFO LARROSA).

Leed y propagad
ALICANTE OBRERO

El beso del sargento

Juntos habían combatido; casi á un tiempo cayeron y en la misma sala del hospital, en camas contiguas, les acomodaron.

La herida del sargento Gabriel era leve, pero la circunstancia de haberla recibido en el brazo derecho le impidió seguir combatiendo, como fué su primer deseo, generosamente manifestado.

En cambio, el soldado Bernardo Rossell sufría una gravísima herida en la cabeza y otra también de importancia en el pecho, que recibió en una brillante carga á la bayoneta que dió su compañía.

Los médicos se apresuraron á hacerles las curas necesarias, y desde luego se hicieron cargo del estado desesperado de Rossell.

Cada hora que transcurría aumentaba su gravedad.

Y llegó la noche.

Lentamente, con pausa desesperante para los que á causa de sus dolores no podían conciliar el sueño, fueron pasando las primeras horas y allá á la madrugada, cuando todó era silencio en la alongada sala del hospital de sangre, el sargento Gabriel, fumador empedernido, se decidió á llenar su pipa, aunque con mucho trabajo, por la molestia que le producía la herida del brazo.

Era en aquel momento el único que velaba y el único, por tanto, que podía percibir los débiles quejidos que de cuando en cuando exhalaba el joven Rossell.

—¡Pobre muchacho! ¡Cuánto debe sufrir!—pensó el sargento dirigiéndole una mirada compasiva.

En el campo de batalla, delante de un enemigo que ataca y al que forzosamente hay que rechazar, todo sentimiento de conmiseración está fuera de razón y lugar. Oyendo el crepitante y ensordecedor ruido de los cañones y ametralladoras, viendo desplomarse para siempre hombres y hombres de uno y otro bando, solo puede apreciarse el conjunto del horripilante espectáculo, pero no analizar detalle por detalle. Un hombre más ó menos que caiga en la pelea, ¿qué puede impresionar?

Pero ahora, en la soledad y el silencio, pasada la «borrachera heroica» del combate, el sargento Gabriel podía ya razonar y pensar como hombre y sentir como los hombres deben sentir.

Por eso tuvo una exclamación de piedad ante el infortunio de aquel soldado, que en breve dejaría por siempre este mundo miserable.

El desasosiego de Bernardo Rossell era grandísimo: debía tener una fiebre muy alta. Su boca reseca se entreabría como queriendo hablar...

—Tal vez tendrá sed; pedirá agua—se dijo el sargento.

Y considerando que en un estado absolutamente desesperado poco ó nada podría perjudicarle el preciado liquido, se bajó de la cama dispuesto á proporcionársela á hurtadillas de las enfermeras.

Acercóse á la cama de Bernardo, é inclinándose sobre él se dispuso á

escucharle para cerciorarse de que era agua lo que pedía.

El herido se agitó de nuevo revolviéndose en el camastro y moviendo sus ojos enturbiados, como si tratara de descubrir algo que quisiera ver y no podía, murmuró débilmente:

—¡Padre... un beso!

—¡Demonio de chico!—se dijo el sargento. Delira; cree que está en su casa y le pide un beso á su padre.

Entonces recordó que seis meses antes, cuando aún no había guerra ni temores serios de que la hubiera, aquel mozo ingresó como recluta en el regimiento, yendo á despedirle su padre; y en el momento de separarse, el pobre viejo besó al mozo, y el mozo, algo avergonzado, besó al viejo. No faltó quien se burlara de la escena, pues son muchos los que creen que dos hombres, aunque sean padre é hijo no deben besarse.

Y el joven Rossell no dió nunca muestras de ser un espíritu apocado, débil, sino, por el contrario, varonil y arrojado.

En cuantos combates tomó parte, supo distinguirse entre sus compañeros, y en el último, que se había librado aquel mismo día, su valor temerario rayó á gran altura. ¡Vaya si se había batido bien el muchacho!

Entristecido el sargento Gabriel, alma ruda y noble, quedóse contemplando á aquél despojo humano que poco há, con el fusil en las manos, era un torbellino.

Un nuevo estremecimiento del herido, un nuevo movimiento de sus labios...

—¿Qué querrá ahora?

E inclinándose sobre él, le oyó balbucir:

—¡Padre... un beso!

Dos lagrimones temblaron en las pupilas del sargento y sobrecogido por aquella muda escena de angustia y de dolor, estampó un beso en la frente del soldado.

Bernardo abrió y cerró los ojos sin reconocer á quien le besaba.

En su delirio debió creer que era el pobre viejo, y más tranquilo, satisfecho su póstumo deseo, cayó en un estado letárgico, del que sin transición dolorosa pasó á un mundo mejor.

MIGUEL SÁNCHEZ DE LAS MATAS

Señor gobernador

En la calle de S. Bartolomé número 6, habita José Dols Orts honrado jornalero, natural de Alicante que padece una enfermedad cancerosa á la que por falta absoluta de recurso no le es posible atender. Así lo certifican el alcalde pedáneo Sr. Martínez y el facultativo Sr. Fajardo.

El desgraciado Dols Orts solicita su ingreso en el Hospital Civil y como carece de toda influencia (hoy necesaria, por lo visto) para lograr sus propósitos, invoca, en carta llena de amargura, nuestra mediación cerca de V. S. para que ordene el inmediato traslado del enfermo al Hospital.

José Dols Orts, que no tiene familia, morirá desamparado, señor gobernador, si V. S. no accede á nuestro ruego y ordena su ingreso en el Hospital.

Junta disuelta

Ha quedado disuelta la Junta de Caridad que presidía el señor Abad de la Colegiata.

Los fondos que esta recaudaba y que se invierten casi en su totalidad en el sostenimiento del «Charlet Mancha», los reparte ahora directamente el señor Gobernador civil.

Antecedentes respecto á este particular los tiene muy detallados y á disposición del público, el secretario particular del señor De Federico don Rafael de Salazar.

PETREL

Llamamos la atención del señor alcalde acerca de un criadero de cerdos que hay situado casi en el centro de la población.

La fuente que hay en la calle de San Bartolomé, es un foco pestilente, que amenaza la salud de los vecinos.

—El actual alcalde de Petrel, creyendo sin duda que las mismas leyes no deben regir para todos los vecinos de este pueblo, impone muchas á unos vecinos y á otros no, cometiendo ambos la misma falta.

¡En estos pueblos de dios se ven cosas que quitan el «hipo»!

HAZAÑA DE UN VALIENTE

Un joven ineducado

El polluelo Paco Tomás, de 16 primaveras, domiciliado en la calle de Riego núm. 32, planta baja, encontró hace tardes en la Plaza de Santa Teresa, á su exnovia, la señorita F. B. B. de 15 años, á la que acechaba, que iba en compañía de otras amiguitas y de una sirvienta.

Quieras que no, el tal Paquito, se acercó á su examada á pesar de las protestas de la joven, y después de maltratarla de palabra, la amenazó con «PEGARLE Á ELLA, AL NOVIO QUE SE HICIERA, Y Á TODO AQUEL QUE SALIERA EN SU DEFENSA».

Cometida su cobarde hazaña, el ineducado joven, todavía hizo la valentía de desafiar y pavonearse de su hombrada, delante del domicilio de la señorita F. B. B.; y el crío aun conserva las narices en su sitio, porque es un crío, y por que la familia de la muchacha tan villanamente maltratada quiso y supo evitar un disgusto.

Pero del hecho se formuló la correspondiente denuncia en la Inspección de Vigilancia, que será trasladada al Juzgado.

Hay que añadir que el BRAVO Paco Tomás anunció su hazaña hace tiempo y fué advertido en sazón de que no molestará á la joven en cuestión, de cuya familia ha estado haciendo moña y colocando cartelitos insolentes en la puerta de la casa donde habita.

Confiamos que el Juzgado meterá en cintura á ese joven que pruebas tan ostensibles dá de «su cultura» y «educación», y le hará saber que, cuando lleva uno los atributos de hombre, aun cuando no lo sea, debe hacer honor al sexo; que insultar á una mujer, es acción cobarde é indigna; que no hay derecho para hacerse amar á puñetazos, y que es preciso respetar á todo el mundo.

Sucesos

ALIJO DESCUBIERTO

En la playa de Javea fué descubierto un alijo de tabaco, formado por cincuenta fardos, por el sargento de carabineros, cuando recorría la línea. A pesar de las pesquisas practicadas no pudieron ser habidos los autores del hecho.

MUERTO POR UN TRANVIA

Anteayer mañana á las once, en la Plaza de Alfonso XII fué derribado por la lanza del coche número 30, el anciano Vicente Pérez Navarro.

El conductor demostró gran pericia consiguiendo parar instantáneamente el vehículo, librando al desgraciado anciano de ser arrollado. Vicente Pérez salió de bajo de las caballerías al parecer ileso; tan es así, que al ser preguntando si se había lastimado contestó negativamente, marchando por su pie.

Anoche se resentía de fuertes dolores en todo el cuerpo y ayer mañana á las once y media ha fallecido.

El desgraciado Vicente Pérez tenía 61 años, y prestaba sus servicios, como dependiente en la Agencia de transportes de don Felipe Bergé, en donde era muy querido.

NOTICIAS

Llamamos la atención del señor administrador de Correos de esta provincia, acerca del retraso con que en algunos pueblos se reciben los paquetes de nuestro periódico, apesar de que nosotros los depositamos en esta Central á las horas debidas.

Como merma nuestros particulares intereses, no dudamos que el digno administrador de Correos, sabrá dar las oportunas órdenes con el fin de evitar estos perjuicios que se nos irrogan.

COMPañEROS.— Un obrero como vosotros tiene un modesto taller de relojería. ¿Queréis ayudarle? En cambio os compondrá vuestro reloj á mitad de precio, garantizando los trabajos.

Villavieja, 73, bajo.

Esta noche en el tren expreso regresarán de su excursión a Valencia, Barcelona, Zaragoza, Madrid, Toledo, Escorial y Aranjuez, D. Jorge Mora Jordá y su distinguida esposa, tíos de nuestro compañero Manuel López González.

El día cinco de los corrientes se celebró en la Audiencia la vista de la causa seguida contra Felipe Figueroa Ortega, de Pego, por el delito de homicidio.

La defensa estuvo á cargo de nuestro querido amigo D. Ricardo Pérez Lassaletta, quien consiguió se dictara un veredicto de inculpabilidad.

Con este motivo el señor Pérez Lassaletta, es felicidadesísimo, uniendo la nuestra á las numerosas ya recibidas.

PILAS DE MADERA para lavar ropa; fuertes y baratas, las mejores de Alicante se venden en la calle del Gallo número 12.

En el Conservatorio de música de Madrid, ha obtenido después de brillantes ejercicios las honrosas notas de sobresalientes en el cuarto y quinto año, la estudiosa señorita María Sabanes García, hija de los propietarios de la acreditada cervecería «La Marina».

Felicitemos de todas veras a la monísima y encantadora Maruja, por el triunfo alcanzado, felicitación que hacemos extensiva a sus padres.

Dentro de unos días marchará a Tíbi, donde pasará una temporada la señora doña Vicenta Llorca, esposa de nuestro querido amigo D. Vicente Andrés, probo empleado en Correos.

Acomparán a la señora de Andrés su monísima hija y su simpática hermana señorita Rosario Llorca, hijas ambas de nuestro no menos estimado amigo D. Vicente Llorca, conocido comerciante de esta plaza.

Deseamos un feliz viaje y que su estancia en aquel pueblo les sea grata.

El afamado diestro Antonio Carpio, tomará parte en la novillada que para el 9 del próximo Julio se anuncia.

Ha dado a luz con toda felicidad un precioso niño, doña Manuela Lozano, esposa de D. Rafael Samper Inglada, copropietario del Hotel Samper.

D. Esteban Calle, querido compañero en la prensa, ha conseguido honrosas calificaciones entre las que figuran sobresalientes, en las asignaturas del quinto año de Leyes.

Está organizándose una becerrada a beneficio de nuestro paisano el inutilizado diestro Julio Martínez (Templaito.)



Plaza Toros de Alicante

EMPRESA «TAURINA DE LEVANTE»

GRAN CORRIDA DE TOROS DE MUERTE
PARA EL 29 DE JUNIO DE 1916 (FESTIVIDAD DE SAN PEDRO)

ESPADAS

Paco Madrid * Saleri II * Ballesteros

6 bravos y escogidos toros 6

de la reputada ganadería del DUQUE DE VERAGUA

—:—:—: A LAS CUATRO Y MEDIA EN PUNTO :—:—:—:

PRECIOS

ENTRADA UNICA..... 3'50 pesetas
Media entrada para niños y militares..... 2 idem

TRENES ESPECIALES EN TODAS LAS LINEAS

Se encuentra en Alicante la simpática y agraciada señorita María de los Angeles Prytz, hija de nuestro querido amigo D. Lorenzo.

Ya se están montando en la playa del Postiguet los establecimientos balnearios que se instalan durante la temporada veraniega.

Este noche se celebrará verbena en el Paseo de los Mártires, la que será amenizada por la Banda municipal.

La corrida del 29 ha tenido variación en el cartel: Paco Madrid será sustituido por el emocionante diestro José García «Alcalareño» que cuenta aquí con muchos admiradores.

BORDADORA.—Trabajos de todas clases. Calados a mano. Precios módicos.—Bazán, 31 bajos.

Por la Dirección general de primera enseñanza se ha dispuesto que no deben ser examinados de prácticas de enseñanza los alumnos libres de las Escuelas Normales ni los bachilleros que deseen hacerse maestros.

Por razones de economía no serán llamados por ahora a filas los reclutas del actual reemplazo que pertenecen al cupo de instrucción.

El general Luque ha dicho que tal vez en Octubre sea oportuno pensar en que ingresen en el ejército esos reclutas, que solo han de permanecer en filas el tiempo necesario para instruirse militarmente.

Se encuentra enfermo nuestro querido director Francisco Zamora.

Deseamos su pronto restablecimiento: to.

Libre de derechos le ha sido concedida la cruz de primera clase del Mérito Militar con distintivo blanco, al conocido cirujano dentista de esta capital, D. Cándido Cañamaque Carreño.

Reciba nuestra enhorabuena, el querido amigo, por tan señalado honor.

Noticias generales

CONTRA EL HAMBRE

Madrid.—La dirección general de Seguridad ha dado severas órdenes para impedir que hoy se repita la manifestación que proyectaban los vecinos de distintos barrios en demanda de trabajo y auxilios para aplacar el hambre.

LOS CATALANISTAS

Madrid.—Los diputados catalanes están dispuestos a promover un debate en el Congreso acerca de la política en Barcelona.

Muéstranse irritadísimos por el pacto entre Lerroux y el Gobierno hecho para combatir la política regionalista y dicen que si es preciso harán una campaña en toda Cataluña.

CONSEJO DE MINISTROS

Mañana a las nueve y media de la mañana se reunirán los ministros para celebrar consejo.

Se ocuparán de los debates parlamentarios y de los medios para facilitar trabajo en Madrid, y otros puntos.

DE BERLÍN

El Kaiser estuvo ayer en Wilhelmshaven, recibiendo la visita del Príncipe Enrique de Prusia y del Almirante Capello.

Carnet del viajero

Ferrocarril de M. Z. A.

Correo Madrid: Sale de Alicante a las 20 horas. Llega a las 8. Tren mixto: Sale a las 22. Llega a las 6 45. Correo Andaluz: Sale a las 14 30. Llega a las 12 38. Corto de Amanza: Sale a las 17 40. Llega a las 21 05.

Ferrocarriles Andaluces

Tren mixto de Murcia y Torre Vieja. Sale de Alicante a las 6 30. Llegada a las 10. Tren correo: Sale de Alicante a las 4 5. Llega a las 11 55. Tren corto: Sale de Alicante a las 4. Tren mercancías a Zereña y Torre Vieja: Sale de Alicante a las 4 50. Tren corto de Elche: Sale de Alicante a las 13.

Linea de la Marina

Salida de Alicante a las 10 44. Entrada a las 15 35. Llegada a Denia a las 14 15. Salida a las 11 45.

Servicio de automóvil Hotel Victoria

Salida de Alicante a las 14 30. Llegada a las 9 30. Salida de Alcoy a las 6 30. Llegada a las 9 30.

Servicio de diligencias

Posada de l. Balsats: Para Santapola, a las 9 30. Para Agost y Bosot a las 14. Posada de «La Unión»: Para Rellen a las 13. Para Alcoy a las 12 50. Para Aguas, a las 13. Para Santapola a las 14. Automóvil: Para Ibi a las 4. Para Jijona a las 15 50.

260

Las Deshonradas

mo que yo, no conoces más que el placer y deseas, como yo, caminar sobre la humanidad, riéndote de todos, tirando el oro a manos llenas, haciéndote interesante, amado y admirado. Pues bien: yo seré quien te guíe por ese camino, que es el que yo llevo. Tú eres buen mozo y de mucho atractivo, y además conservas la frescura y el perfume de la juventud; nosotros, unidos, llegaremos a conquistar el mundo entero.

Yo le abracé llorando, llamándole mi bienhechor. Desde ese momento Lewy Morbillán no tuvo secretos para mí, y quiso que viviera con él como si fuese su hermano.

De esa manera supe el origen de sus riquezas, que principio de su fortuna, empujando por una princesa debía al juego y a las mujeres. Estas habían sido el que se había envenenado cuando no le quedó ya que cederle.

Borbillán ocultaba su frialdad de corazón bajo una bondad infinita; nadie hubiera creído que ese joven tan dulce, fascinador y gracioso como un niño poseyera

nio de su padre. Después de su muerte la fortuna pasaba a un instituto de beneficencia. Ella no disponía más que de sus ahorros, que sumaban casi diez mil francos.

Me lo dijo antes de morir, dejándome parado, emoción que supe ocultar para que muriese contenta.

Cuando tomé posesión de su legado, sentí la necesidad de viajar para darme a conocer, instruirme y gozar de la vida.

Escribí a los míos mis intenciones, inventando como pretexto que deseaba aprender idiomas para ganarme una posición ventajosa e independiente.

Por el contrario, yo soñaba una existencia de placeres y orgías, decidido a conseguirlo a costa de deshonorar el nombre inmaculado de mi padre.

Empecé por ir a Londres, y allí encontré a mi maestro, el hombre que señaló mi destino. La casualidad me lo hizo encontrar.

Yo me había perdido en una calle de la inmensa ciudad. La noche se hacía oscura, y la niebla me impedía ver a dos

Abrazó á los Almirantes Heipper y Schoor, entregándoles la Cruz del mérito.

El gobierno alemán llama á todos los súbditos que pertenecen al reempazo próximo para ser instruidos.

BOMBARDEO

Durante la mañana y tarde de ayer, fué bombardeado nuevamente Reims.

EN LONDRES

A consecuencia de la muerte de Lohr Kitchener, se reunió durante dos horas el Consejo de Guerra.

Presidió Asquith, y guardóse rigurosa reserva respecto á lo tratado.

IMPRESIÓN EN LONDRES

La noticia de la muerte del Ministro de la Guerra causó consternación, el ministerio de la guerra permanece con las persianas cerradas y la bandera á media asta.

Las bolsas suspendieron las operaciones.

Un periódico sintetizó el sentimiento general diciendo que la muerte de Lohr Kitchener, en la forma en que ha ocurrido hará más intensa en Inglaterra la resolución de imponer, mediante los métodos legales de guerra, la penalidad sobre el pueblo que la ha causado.

El Presidente Asquith ha recibido un sentido telegrama de pésame de Briand.

PRESIDENTE FALLECIDO

Madrid.—Comunican de Londres haberse recibido noticias de Sangay,

comunicando que el lunes falleció Juan Shi Khai, Presidente de la República China.

EL INQUILINATO

Madrid.—El señor Ruiz Jiménez ha dicho que está estudiando el impuesto sobre valoración de propiedad urbana, análogo al que rige en Londres con objeto de sustituir el impuesto de inquilinato que tantas protestas á levanta.

Compra y venta

de muebles usanos. También se compra plomo viejo á 0'45 ptas.; zinc, á 1 pesetas; metal á 1'25 y cobre á 1'80 ptas. kilo. También se compra lana usada de colchón desde 1'50 á 2 pesetas kilo en el baratillo de la calle de Zaragoza, número 2.

J. Acevedo

Gran surtido en sombreros y gorras para caballeros.—Últimas novedades en sombreros de paja.

PRECIO FIJO

Altamira, 12 (antes Princesa)

RAMÓN RIPOLL

Letras y grabados de maderas Sagasta, 55

Buena proporción

Se venden en buen estado seis cajinetes de mjm con caballetes y poleas de reducción, propio todo para instalación de electromotor con sus correspondientes accesorios. Razón: Sagasta, 22, taller de planchado mecánico, Alicante.

Repartidores Se necesitan para este periódico. Inútil presentarse sin buenas referencias.

Josefa Llorea

Modista

Enseñanza completa á precios módicos. Confección perfecta con arreglo á los últimos figurines. Calle de Riego, núm. 6.—Alicante.

Escuela Modelo

CALDERON DE LA BARCA

Grandes reformas.—Hermosos patios.—Salones ventilados.—Enseñanza moderna.—Francés.—Dibujo.—Gimnasia.

PRECIOS ECONÓMICOS

CLASES EN NOCHE

Visitar á cualquier hora la ESCUELA MODELO y os convencereis de que no hay otra en Alicante que reuna tan recomendables condiciones.

Concepción Baeza

PROFESORA EN PARTOS

Academia preparatoria completa para la carrera de comadrona, con arreglo al último plan de estudios.—Hospedaje para embarazadas.

Concepción núm. 7, 2.º izquierda, (esquina á Calderón.)

Lana

Se compra lana usada, á 1'50 y á 2' pesetas kilo. Calle Santos Médicos, número, 2 Alicante.

Casa Ayala

GRAN ALMACEN DE MUSICA

Se alquilan pianos desde cinco pesetas al mes en adelante.

Plaza del Abad Penalva.

APRENDIZAS Y OFICIALES se necesitan en el taller de calados y bordados de don José Millán, calle de Torrijos, núm. 67.

Impresos

En la imprenta de este periódico se confeccionan toda clase de trabajos tipográficos, como folletos, periódicos, estados para oficinas y particulares, libros talonarios, memorandums, etcétera, con perfección, prontitud y economía.

Calle San Ildefonso, número 8.

Josefa Grau

Profesora en partos Academia preparatoria completa para la carrera de comadrona, con arreglo al último plan de estudio. San Vicente, núm. 61.—Alicante.

HERMANAS SANSANO

Modista

Se confeccionan trajes para señoras y niñas.—Equipos para novia.—Perfección, economía y prontitud.—Bazán, 55.

Al público

¿Queréis componer vuestro reloj bien y económicamente? Llevadlo al taller de Victoriano Arques, Sagasta, núm. 95, planta baja.

L. Agulló

Enseñanza teórico-práctica de Teneduría de libros por partida doble. Clases diarias.—Honorarios módicos. Virgen de Belén, número 9, principal

TIPOGRAFIA OBRERA

Alicante
Calle San Ildefonso, número 8

pasos de distancia. Procuraba orientarme, cuando unos gritos y el rumor de una lucha en las tinieblas me detuvieron.

Yo era fuerte y valiente apretaba en mi mano un bastón con contrera de hierro.

Me lancé hacia donde sentía los gritos.

Un hombre que parecía joven aún, con elegantísimo traje, luchaba con dos malhechores que querían sujetarle.

Corrí á su defensa y empecé por derribar á palos á uno de los agresores, y el otro, viéndose en el mismo peligro quiso huir, pero con mi bastón le tendí junto al compañero.

El agredido me dió gracias calurosamente, preguntóme mi nombre. Contesté en inglés como pude, diciéndole mi nombre y á lo que venía á Londres, donde no conocía á nadie y que aquel a noche me había perdido.

El individuo no me quitaba ojo mientras yo hablaba, por fin me dijo:

—Venid conmigo; os debo demasiado para no demostraros mi agradecimiento.

Así sucedió me encuentro con el con-

de de Morbillád, un conde auténtico, que sin ningún matrimonio, hacia la vida de millonario. Se decía que tuviera una suerte extraordinaria al juego, pero se indagaba más lejos. El conde era una arrogante figura, el favorito de las y el figuren de toda la juventud dorado de Londres que admirándole, procuraba imitarle.

El conde me llevó á su casa, un hermoso hotel que era una maravilla de lujo y buen gusto.

Yo quedé encantado del conde, que aquella noche me retuvo á cenar con él, hablándome en perfecto italiano para ganar mi confianza.

Efectivamente, yo le confesé mis proyectos y mis aspiraciones, demostrándole que cuantos ejemplos y consejos recibiera en mi infancia; no bastaban á disuadirme del camino que yo me había trazado.

El conde parecía emocionado.

—¡Ah!—exclamó cuando hube terminado.—tú eres el compañero, el hermano que yo buscaba. Nuestras almas son gemelas, tú has comprendido el mundo lo mis-

ALICANTE OBRERO
 DIARIO DE LA TARDE
BOLETIN DE SUSCRIPCION
 Don
 que habita en la calle
 se suscribe á ALICANTE OBRERO
 Los pedidos en suscripciones pueden hacerse por adelantado y entregarse á nuestra repartición.
 Las 6 en esta Administración, San Ildefonso, número 8
 número